



**СТАРОБІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Районна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних  
ситуацій**

вул. Центральна, 35, м. Старобільськ Луганської обл., 92703, Україна,  
тел./факс (8 06461) 2-13-65, Код ЄДРПОУ 04051632 E-mail: starobilsk-rda@loga.gov.ua

---

**ПРОТОКОЛ № 19**

**районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки  
і надзвичайних ситуацій**

*м. Старобільськ*

**25 вересня 2020 року**

**ГОЛОВУВАВ:** Заступник голови Старобільської райдержадміністрації,  
перший заступник голови районної комісії з питань ТЕБ і НС Череватий  
Володимир Олександрович.

**ПРИСУТНІ:** члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**I. Про дотримання протиепідемічних заходів у закладах соціального  
захисту населення.**

(О. Дук)

**II. Про дотримання протиепідемічних заходів у закладах, які надають  
послуги з тимчасового розміщення, проживання.**

**III. Щодо забезпечення стану пожежної, техногенної безпеки та цивільного  
захисту на об'єктах, де плануються проведення місцевих виборів.**

**IV. Про стан забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя  
населення Старобільського району та заходів стосовно стабілізації  
епідемічної ситуації, спричиненої гострою респіраторною хворобою  
COVID-19 (коронавірус SARS-CoV-2):**

(В. Карпенко, Г. Горбаченко, О. Антоненко)

**I. Про дотримання протиепідемічних заходів у закладах соціального  
захисту населення.**

Рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і  
надзвичайних ситуацій від 18.09.2020 року №31 на території Старобільського  
районну встановлено "жовтий" рівень епідемічної небезпеки. Відповідно до  
Постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 року № 641 (з змінами)  
«Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних  
заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби  
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення комісія вирішила:

1. Заборонити відвідування сторонніми особами установ і закладів  
соціального захисту, в яких тимчасово або постійно проживають/перебувають

громадяни похилого віку, ветерани війни і праці, особи з інвалідністю, особи із стійкими інтелектуальними або психічними порушеннями; установ і закладів, що надають соціальні послуги сім'ям/особам, які перебувають у складних життєвих обставинах, крім установ і закладів, які надають соціальні послуги екстрено (кризово).

**Термін:** до внесення змін до рішення Державної комісії з питань ТЕБ і НС

2. Управлінню соціального захисту населення, Старобільському районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Службі у справах дітей, Старобільському об'єднаному управлінню Пенсійного фонду України Луганської області, відділенням банків організувати прийом громадян з невідконтрольної території України, а також з закордону після перевірки результатів обстеження методом ПРЛ/ІФА (строком дії 5 днів) та/або проходження 14 денного режиму самоізоляції. Забезпечити інтервальний прийом громадян, встановити граничну чисельність для проведення санітарно-гігієнічних та протиепідемічних заходів.

### **III. Про дотримання протиепідемічних заходів у закладах, які надають послуги з тимчасового розміщення, проживання.**

Рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 18.09.2020 року №31 на території Старобільського району встановлено «жовтий» рівень епідемічної небезпеки. Відповідно до статті 32 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», Постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 року № 641 (з змінами) «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

1. Заборонити діяльність хостелів.

**Термін:** до стабілізації ситуації

2. Готелям, які надають послуги з тимчасового розміщення та проживання забезпечити дотримання протиепідемічних заходів передбачених діючим законодавством, а саме: проведення санітарно-гігієнічних та протиепідемічних заходів, окремі входи-виходи, масочний режим, інтервальний прийом громадян, розміщення в номерах по одній особі за винятком сімейних пар/осіб з дітьми, перевірки результати обстеження методом ПРЛ/ІФА (строком дії 5 днів) та/або проходження 14 денного режиму самоізоляції.

**Термін:** до стабілізації ситуації

3. ФОП Морозко Тетяна Дмитрівна для співробітників та постояльців готелю встановити режим самоізоляції. Співробітникам готелю утриматись від поселення людей до моменту закінчення терміну самоізоляції.

**Термін:** до 08.10.2020

4. Старобільському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби у Луганській області, Старобільському відділу поліції ГУ НП в Луганській області комісійно перевірити дотримання режиму самоізоляції ФОП Морозко Тетяна Дмитрівна. За необхідністю включити до комісії представників Старобільської райдержадміністрації, Старобільської міської ради.



### III. Щодо забезпечення стану пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту на об'єктах, де плануються проведення місцевих виборів.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення комісія вирішила:

1. Міському голові, сільським головам, підприємствам, установам і організаціям незалежно від форм власності створити належні умови для здійснення виборчими комісіями їхніх повноважень.

2. Міському голові, сільським головам, підприємствам, установам і організаціям незалежно від форм власності рекомендуємо приміщення виборчих дільниць забезпечити первинними засобами пожежогасіння, електричними ліхтарями на випадок відключення електроенергії (заборонено користуватися свічками та відкритим вогнем), утримання евакуаційних виходів вільними.

3. Міському голові, сільським головам, начальнику відділу освіти Старобільської РДА, керівникам підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності забезпечити належний протипожежний стан об'єктів, які будуть задіяні під час місцевих виборів 2020 року.

4. Міському голові, сільським головам забезпечити дотримання санітарно-гігієнічних та протиепідемічних вимог під час проведення заходів передвиборної агітації, зокрема шляхом встановлення агітаційних наметів, роздачі друкованих агітаційних матеріалів особами, які безпосередньо залучені до таких заходів, використання засобів індивідуального захисту, зокрема респиратори або захисні маски, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлені самостійно, дотримання соціальної дистанції.

5. Старобільському РВ ГУ ДСНС у Луганській області, Старобільському ВП ГУНП у Луганській області, головному спеціалісту сектору мобілізаційної, оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами провести перевірки стану пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту Старобільської РДА на об'єктах, де плануються проведення місцевих виборів 2020 року.

6. Сільським головам організувати чергування членів добровільних пожежних дружин на об'єктах, де розташовані виборчі дільниці.

7. Головам територіальних виборчих комісій, головам дільничних виборчих комісій забезпечити дотримання Порядку здійснення протиепідемічних заходів під час організації та проведення виборів відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 14.09.2020 р. № 846 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641»

**Термін:** до завершення виборчого процесу

### IV. Про стан забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення Старобільського району та заходів стосовно стабілізації епідемічної ситуації, спричиненої гострою респіраторною хворобою COVID-19 (коронавірус SARS-CoV-2)



1. Голові районної ради, міському голові, сільським головам, підприємствам, установам і організаціям незалежно від форм власності забезпечити дотримання масочного режиму, проведення температурного скринінгу, обмеження відвідування установи сторонніми особами, дотримання соціальної дистанції.

2. Міському голові, сільським головам, КНП «Старобільське РТМО», КНП «Старобільський РЦПМСД» розробити/відкоригувати та здійснювати процедуру поховання громадян, які померли від COVID-19, згідно вимог Постанови Головного державного санітарного лікаря України від 27.03.2020 року № 4 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо безпечного поводження з тілами померлих осіб з підозрою або підтвердженням коронавірусної хвороби (COVID-18)», інструкції Міністерства охорони здоров'я та із урахуванням всіх можливих ризиків. Розроблену процедуру довести до усіх причетних сторін.

**Термін:** Постійно, до завершення карантину

Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Заступник голови райдержадміністрації,  
перший заступник голови  
районної комісії  
з питань ТЕБ і НС

Володимир ЧЕРЕВАТИЙ

Протокол склав

Максим ГЛЯНЦЕВ